

Суббота, 17 июля



сургутская

трибуна

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

Вашей газете 75 лет



поздравляю, вы выиграли приз!
О НОВЫХ ФОРМАХ ТЕЛЕФОННОГО
МОШЕННИЧЕСТВА

стр. 2

Пятница, 16 июля 2010 года
№129 (11960)

стр. 3

выборы -10.10.10

Внутрипартийные выборы не состоялись

Единороссам придется
прислушаться к мнению горожан

Такое решение было принято
единороссами вчера на заседании политсовета.

Собрание проходило при закрытых дверях. О решении партийцев журналистам рассказал исполняющий обязанности руководителя Ханты-Мансийского регионального политсовета партии «Единая Россия» **Владимир Асеев**.

Напомним, что согласно положению, праймериз считается состоявшимся, если в нем приняли участие более 50 процентов членов партии. В Сургутском отделении партии явка составила 36,6 процентов.

- Не страшно, что предварительное голосование не состоялось, мы провели серьезную работу, теперь знаем, как это делать, и впредь нам будет легче. Кроме того, мы выявили всех членов партии, многие из которых не смогли принять участие в праймериз по уважительным причинам, - рассказал Владимир Асеев.

В ближайшие дни будет собран пре-

зидум регионального отделения партии, где определится кандидатура, которая получит поддержку «Единой России» на выборах главы города Сургута. По словам Асеева, главенствующим фактором выбора станет уже известный рейтинг девятерки.

- Мы хотим, чтобы нашего кандидата поддержали горожане. Партийное голосование – это еще не мнение всех людей, поэтому параллельно с внутрипартийным голосованием мы выборочно опрашивали население по телефону по всем кандидатурам. Мнения горожан расходится с нашим, но незначительно. Сейчас идет работа по подведению итогов, - пояснил Асеев.

Судя по всему, единороссам будет сложно прийти к окончательному решению.

- Нет единого мнения среди членов политсовета, если бы сейчас голосовали, то я боюсь, что даже не все кандидаты первой тройки набрали бы голоса. Вывод – надо прислушаться к людям.

Аэлита Ахмедова



фото Алексея Федорова

миллиард
для городской
казны



ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ
ЭКОНОМИЧЕСКОГО
РАЗВИТИЯ СУРГУТА
ЗА ПЕРВОЕ
ПОЛУГОДИЕ 2010 г.

стр. 2



RAMADA
YEKATERINBURG

Новый международный отель РАМАДА****
в Екатеринбурге на берегу озера
5 минут от аэропорта Кольцово

Номера от 3150 рублей

В стоимость номера включены:
завтрак (шведский стол), трансфер, интернет.

Комплекс развлекательных услуг
Ресторан, 3 бара, бильярдный зал, коттеджи

Бесплатная охраняемая парковка
Телефон: +7 (343) 259-35-35
www.ramadayekaterinburg.com

Реклама

FEI ФЕДЕРАЦИЯ КОННОГО СПОРТА РОССИИ
ФЕДЕРАЦИЯ КОННОГО СПОРТА СОЮЗЫ СФР
ОФФ-Ханты-Мансийск 2010

СТРАХОВАЯ ГРУППА ЮГОРИЯ
МУСТАНГ

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО КОНКУРУ CSI 3*

КУБОК ЮГРЫ

5 – 8 АВГУСТА

ХАНТЫ-МАНСИЙСК

ул. ЕЛОВАЯ, 34
КСК "МУСТАНГ"

Призовой фонд:
100 000 €

UTair
АВИАКОМПАНИЯ
ЮГРА
АККОБАНК
ЮГРЭДБАНК
АВНСС
ЮГРАТЕК
Грунвилл
Столбик
Столник
Российская
СТРИПРОВО
ЭКСПЕРТ
НОВОСТИ ЮГРЫ

Издательский дом
Новости Югры
Реклама



2 000 000 035444

в номер!
Мост закроют

Сургутская районная дирекция дорожного департамента ХМАО подтвердила, что мост через Обь в Сургутском районе на федеральной автодороге Сургут-Тюмень будет частично закрыт для движения.

На время ремонта на мосту будет организовано реверсивное движение. По мнению специалистов, это способствует созданию пробки в районе моста – если учесть, что ежесуточно по нему проезжает от 10 до 12 тысяч автомобилей. Впрочем, в Сургутской дирекции такого пессимизма не разделяют.

- В плане наших работ – замена деформационного шва на этом мосту, – подтвердил первый заместитель руководителя Сургутской районной дирекции **Михаил Блохин**. – В настоящее время согласовывается график работ с подрядчиком в зависимости от поставки этого шва из Германии.

- **Правда ли то, что эти работы затянутся на два месяца?**

- Движение не будет закрываться полностью – просто проезд будет по половине моста. Там есть светофоры и движение будет осуществляться по ним.

- **А вы не ожидаете коллапса в связи с этим ремонтом? Все-таки движение интенсивное...**

- Нет, не ожидаем. Мы разместим информацию по этому поводу для водителей в СМИ и, думаю, проблем не должно быть.

- **Когда начнутся ремонтные работы?**

- Это зависит от поставки оборудования из Германии. Как только деформационный шов будет установлен, растаможен, тогда и начнется работа.

Алексей Ясиков



**бесплатный сыр
культура Югры
мертвые голуби**

«Вы выиграли приз!». Ура?

Корреспондент «СТ» стал объектом нового вида «телефонного обмана».

На мобильный телефон «позвонил» с номера +7-921-5400721 автоинформатор. Бодрый мужской голос отрапортировал: «Здравствуйте! Вам позвонили из компании «Эльдорадо». Вы стали одним из победителей акции «Миллионы Эльдорадо». Ваш приз составил 300 тысяч рублей. Чтобы получить выигрыш, вам необходимо позвонить по нашему номеру и зарегистрироваться».

Памятая, что «сыр» бывает бесплатным только в «мышеловке», корреспондент информацию решил вначале проверить. Подозрения подтвердились. Выяснилось, что данный телефон зарегистрирован в Северо-Западном филиале ОАО «Мегафон», а точнее - в Вологодской области. Мало того, акция «Миллионы Эльдорадо», хоть и проводилась в действительности, но благополучно завершилась 16 декабря 2009 г. И победители давно объявлены, а призы вручены...

Как советуют в УВД, если на мобильный телефон поступает информация о каких бы то ни было выигрышах – не ленись ее проверить. В данном случае – хотя бы позвонив в офис «Эльдорадо». В противном случае вы рискуете лишиться кругленькой суммы денег. А если мошенничество в отношении вас все же удалось - сразу обращайтесь с заявлением в милицию.

Окружную культуру будет курировать Карамзин

Губернатор ХМАО-Югры Наталья Комарова назначила директора окружного департамента культуры. **Александра Карамзина** приступил к своим обязанностям 12 июля. Последние четыре года он занимал пост управляющего региональным отделением Фонда социального страхования России по Ханты-Мансийскому округу.

Птичек жалко...

На днях в ходе проверки ручной клади и багажа пассажиров, прибывших рейсом Ереван-Сургут, у специалистов Управления Россельхознадзора по Тюменской области, ЯНАО и ХМАО вызвали подозрение коробка, принадлежащая одному из пассажиров.

Как оказалось, в тесной картонной коробке, обклеенной скотчем, гость из Армении перевозил целую партию голубей – 24 птицы. К моменту досмотра птицы оказались мертвые. Неизвестно, то ли от тесноты и духоты погибли голуби, то ли от болезни. Предъявленные владельцем сопроводительные ветеринарные документы оказались недействительными. По информации пресс-службы ведомства, во избежание заноса инфекционных болезней трупы пернатых были сожжены.

Информационная служба «СТ»

официально

Всероссийская перепись населения – насколько активно сургутяне примут участие в переписи

С 15 по 25 июля на сайте администрации города www.admsurgut.ru проводится интерактивный опрос по участию сургутян во Всероссийской переписи населения. Жителям предлагают ответить на три вопроса:

Знаете ли Вы о том, что в октябре 2010 года пройдет Всероссийская перепись населения?

Примите ли Вы участие в переписи населения?

Каким способом Вы примите участие в переписи населения с 14 по 25 октября 2010 года?

Результаты опроса будут переданы в Сургутский городской отдел государственной статистики.

Напоминаем, что вопросы по проведению Всероссийской переписи населения, а также по набору временных переписных работников можно задать по телефону 211-703.

Приглашаем всех жителей принять участие в интерактивном опросе!

16 ИЮЛЯ

В РК «АУРИС» - дискотека 80-90-х!!!!

ОБМЫВАЕМ НОВОЕ МЕНЮ!

Дегустируем новые коктейли, придумываем фирменные напитки.

Лучший войдёт в историю МЕНЮ!

НАЧАЛО В 21.00

РК «Аурис»: Мелик-Карамова, 38
(бывшая «Сургутская изба»), ост. Рыбокомбинат
тел. 46-67-21, 701-729

финансы

Миллиард для городской казны

Директор департамента по экономической политике Владимир Базаров подвел итоги экономического развития города за первое полугодие 2010 года.



О сновной упор в работе департамента делался на размещение муниципальных заказов, реализованных в этом году. По сравнению с прошлым годом количество тендеров и проведенных закупок за аналогичный период увеличилось на 1,2 процента. Связано это, прежде всего, с увеличением бюджета на 2010 год. Если плановые показатели бюджета на 1 июля 2009 года составляли 15,6 млрд. рублей, то в этом году уже 16,5 млрд.

Увеличилось и количество проведенных электронных аукционов, так из 74 объявленных торгов, состоялось 63, это 85 процентов. По словам Владимира Васильевича, это хороший показатель, поскольку в прошлом году электронные торги не вызывали большого интереса у подрядчиков, основной проблемой была неготовность людей работать по этой программе. Но сегодня

процесс запущен, он начал эффективно работать и уже можно говорить об определенных позитивных результатах. Одной из положительной составляющей электронных торгов, явля-

ется их экономичность. Именно здесь самый большой процент экономии - 25,7, в денежном эквиваленте это составило 5,2 миллиона рублей. Немного уступает электронным аукционам размещение муниципального заказа через запрос котировок - экономия бюджетных средств составила двадцать процентов (9,6 миллионов рублей). И как теперь показала практика, открытые торги оказались наименее экономичны.

ректор департамента по экономической политике, это увеличение количества участника торгов. В целом в первом полугодии текущего года их было в 1,4 раза больше по сравнению с прошлогодним показателем.

- На мой взгляд, это говорит о том, что люди все с большим доверием относятся к муниципалитету, потому что администрация зарекомендовала себя как серьезный, ответственный и надежный плательщик

Их показатель в таблице рейтингов был самым низким в этом году - всего четыре процента.

Еще один положительный фактор, который отметил ди-

В первом полугодии 2010 года на капитальный и текущий ремонт социальной сферы затрачено 230 млн. рублей; на приобретение жилья для детей-сирот - 127,9 млн. рублей; по программе переселения граждан - 249,3 млн. рублей; ветеранам ВОВ - 15,4 млн. рублей, всего приобретено 205 квартир.

коротко и ясно



● **СПЕЦНАЗ** внутренних войск, служащий в Чечне, обвинил в предательстве батальон «Север», укомплектованный чеченцами. Спецназовцы считают, что измена была совершена «Севером» во время спецоперации. Якобы служащие батальона мешали спецназовцам маскироваться и стреляли по ним.

Лента.ру

● **В КИТАЕ** совершил вынужденную посадку самолет авиакомпании China Southern Airlines с 93 пассажирами на бор-

ту. Причиной вынужденной остановки стало анонимное сообщение о бомбе на борту, поступившее в полицию Гуанчжоу. По приземлению пассажиры самолета были эвакуированы. Полицейские и взрывотехники осмотрели лайнер, однако ничего подозрительного не нашли.

Синхуа

● **В ДАГЕСТАНЕ** был подорван бронепоезд. Взрывное устройство сработало на перегоне Тарки-Манас Северо-Кавказской железной дороги. В результате происшествия никто не пострадал. Бронепоезда как раз и предназначается для проверки участков железной дороги на наличие взрывных устройств.

ИТАР-ТАСС

● **В ЦЕНТРЕ МОСКВЫ** на Чистых прудах прошла не-

санкционированная акция, участниками которой стали около 700 человек. Участники мероприятия пришли к метро «Чистые пруды» со свечами и цветами. Цветы они возложили к выходу из метро. Акция была устроена в память о Юрии Волкове, скончавшемся от ножевого ранения после драки с выходцами с Кавказа.

Эхо Москвы

● **В АЗЕРБАЙДЖАНЕ** планируется составить списки разрешенных и запрещенных имен. По итогам работы комиссии будут составлены списки. Имена предполагается разделить на три категории. В «зеленый список» войдут имена, которые соответствуют национальным, культурным и идеологическим ценностям. В «желтый список» будут включены имена, которые считаются нежелательными (например, потому, что они некрасиво звучат на других языках). Наконец, «красный список» будет содержать запрещенные имена – например, имена, которые носили лица, совершившие агрессию против азербайджанского народа.

ИА Тренд

● **ЮЛИЯ ТИМОШЕНКО** посетит на местные выборы 31 октября не блок имени себя, как это было ранее, а партию «Батькивщина», которую она возглавляет. Это связано с тем, что Верховная Рада приняла законопроект, запрещающий участвовать в выборах политическим объединениям, оставив эту возможность лишь для партий.

Украинские новости

и как деловой партнер, который при любой ситуации рассчитывается по своим обязательствам – сказал на пресс-конференции Владимир Васильевич. - Увеличение количества участников торгов, связано вовсе не с кризисом, и говорить об этом даже не имеет смысла. Сегодня все предприятия и организации города работают в нормальном рабочем режиме, и рост участников аукционов – это своего рода показатель растущего доверия к администрации и понимание руководителей предприятий того, что проведение торгов абсолютно прозрачно. Любой заявившийся на наш аукцион имеет равные со всеми остальными права, равные условия, чтобы в конечном итоге получить контракт.

Сумма размещенных муниципальных заказов в первом полугодии 2010 года в сравнении с прошлогодними показателями тоже подросла в 1,2 раза, что обусловлено сразу несколькими факторами – увеличением бюджетных средств и уменьшением суммы контрактов в 2009 году на общую сумму 155,7 миллионов рублей.

В этом году значительно увеличился объем контрактов с предпринимателями малого и среднего бизнеса города. Как отметил Владимир Васильевич, в этом году в торгах на общих основаниях участвовало 142 представителя этих субъектов.

Галина Батищев.
Фото Алексея Федорова

Реакция Сидорова

НА ПРАЙМЕРИЗ «ЕДИНОЙ РОССИИ» В СУРГУТЕ



Как известно, в нашем городе состоялся праймериз «Единой России» в связи с предстоящими выборами главы города

Наибольшее число голосов набрал заместитель главы города **Роман Марков**. Глава города **Александр Сидоров** прокомментировал результаты праймериз (внутрипартийного голосования) газете «Коммерсантъ-Урал»

- Считаю, что я отработал достаточно долго и успел за это время многих утомить. Кто-то, возможно, считает, что некоторые проблемы не решаются из-за того, что не меняется власть, - заявил Александр Сидоров.

Губернатор ХМАО-Югры Наталья Комарова высказалаась за развитие малого предпринимательства в сфере дошкольного образования. Это заявление губернатор сделала в ходе рабочей поездки в Нижневартовск. Там она встретилась с членами городской общественной организации «Молодая семья», которые рассказали об основных направлениях своей деятельности, сообщает пресс-служба губернатора ХМАО.

Еженедельно клубные занятия посещают более ста семей.

- Деятельность подобных учреждений - это пример того, как социально ориентированные некоммерческие организации могут качественно представлять людям востребованные социальные услуги, беря на себя часть функций государства, - заявила Наталья Комарова. Таким центрам округ будет оказывать поддержку в соответствии с принятым федеральным законом. Перечень НКО, которые подпадут под его действие, в ближайшее время будет разработан правительству автономного округа.

На встрече с коллективом и воспитанниками Нижневартовского детского центра поднимался во-

перспективы

Бизнес на детях – это все-таки перспективно

Правительство Югры намерено развивать сети частных детских садов



прос о создании правовой базы для развития сети частных детских садов. Обсуждая эту тему с активом Нижневартовска, Наталья Комарова отметила, что программой «Новая школа Югры» предусмотрены значительные средства на обновление инфраструктуры образовательной среды региона.

- Уже сегодня очевидно, что при ее реализации будут востребованы инструменты государственно-частного партнерства, привлечение средств частных инвесторов. Для этого, не

откладывая в долгий ящик, нам необходимо выработать единый подход, задать формат организации такого взаимодействия, - заявила Наталья Комарова.

Отметим, что в Сургуте частные детские сады уже стали развитым бизнесом. Для того, чтобы организовать центр дневного пребывания детей, достаточно зарегистрироваться в качестве предпринимателя без образования юридического лица. Лицензированию данной деятельности не подлежит. Услуги частных детских садиков, как

правило, организуемых в съемных квартирах, стоят от 12 до 14 тысяч рублей в месяц.

- Мой сын ходит в частный мини-садик, созданный на трехкомнатной квартире, - говорит Наталья, мама 6-летнего Андрея. - Группа состоит из 12 детей. Конечно, в спальне тесновато – двухярусные кровати. Но игровая комната большая, есть столовая (кухня). Пятиразовое питание. Ребенку в садике нравится. Старший ходил в муниципальный садик как на Голгофе. Я думаю, частные детские сады – это большая перспектива.

- Я уверена, что частные детские сады – это будущее для предпринимательской деятельности педагогов, - считает директор Института предпринимательства УрФО **Анжелика Гембарская**. - тем более, что этот вид деятельности не требует специальных разрешительных документов.

Алексей Носиков

опубликовать настоящее решение не позднее 17 июля 2010 года.

3. Аппарату думы города направить копию настоящего решения в территориальную избирательную комиссию города Сургута.

4. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Ю.П. Кузьменко,
председатель думы
города,
14 июля 2010 г.

официально

О назначении выборов главы муниципального образования городской округ город Сургут

**Принято
на заседании
Думы 14 июля 2010
года № 777-IV ДГ**

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправле-

ния в Российской Федерации» (в редакции от 08.05.2010) и от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (в редакции от 04.06.2010), Уставом муниципального образования городской

округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа - Югры дума города РЕШИЛА:

Назначить выборы главы муниципального образования городской округ город Сургут на 10 октября 2010 года.

Администрации города

«Горячая линия» слушает...

На «ГЛ» дежурила
корреспондент
«Сургутской трибуны»
Галина Батищева
Наш телефон 22-04-68
работает с 9 до 12 часов
с понедельника по пятницу
Наш e-mail: gl@stribuna.ru



Закон на вашей стороне

На первые два вопроса отвечает адвокат Алексей Редькин:

- Мы развелись с мужем уже более 5 лет назад, думала, будет хоть какие-то деньги перечислять для ребенка, но за все время он даже ни разу ей подарок на день рождения не подарили. Подскажите, пожалуйста, могу ли я за все эти 5 летзыскать с него денежные средства?

- За все пять лет не получится, максимум, на что можно рассчитывать – это три года, но также придется вам еще отчитываться в суде, почему за столько лет вы не пытались с него взыскать задолженность и вообще подать на выплату алиментов, а тут вдруг решились. Но в целом, закон на вашей стороне.

Потерял? Выпишут новое

- Я потерял страховое свидетельство государственного пенсионного страхования после увольнения с прежнего места работы и при оформлении на новое. Подскажите, что мне делать?

- Ваши действия очень просты: если вы не устроились еще на работу, обратитесь в Пенсионный фонд, где вам выдадут новое свидетельство. Если вы уже заключили трудовой договор, то просто сообщите об утере пенсионного свидетельства вашему работодателю, и он через пенсионный фонд выдаст вам новое. (п.5 ФЗ от 1.04. 96г. №27 Федерального закона «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», с изменениями вплоть до 09.05.05г.)

Только так

- Почему в справке о зарплате для получения субсидии указывается не «чистый» заработок, который приходится на руки, а со всеми вычетами и налогами? Правильно ли это?

Ответ подготовлен Управлением социальной защиты населения по г. Сургут:

- Согласно действующего законодательства доход каждого члена семьи или одиноко проживающего гражданина учитывается до вычета налогов и сборов. Это указано в статье 7 ФЗ от 05.04.2003г. №44-ФЗ «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи». Действующие в настоящее время правила предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг утверждены Постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 го-да №761.

В ветераны я пошел...

- Я сорок лет отработал в Сургутнефтегазе. Имею ли я право получить удостоверение «Ветеран труда»?

Ответили в Управлении социальной защиты населения:

- По вопросу получения удостоверения «Ветеран труда» РФ сообщаем, что в соответствии с ФЗ «О ветеранах» от 12 января 1995 года № 5-ФЗ (в редакции Федерального закона «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «О ветеранах» от 2 января 2000 года № 40-ФЗ) ветеранами труда являются: лица, награжденные орденами или медалями, либо удостоенные почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденные ведомственными знаками отличия в труде и имеющие трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу лет. Главным и основным условием отнесения наград к ведомственным знакам отличия в труде, дающим право на оформление звания «Ветеран труда», является обязательность награждения ими от Правительства бывшего СССР или РФ и других федеральных органов исполнительной власти России.

Все официальные документы о награждении должны содержать обязательные атрибуты: подпись должностного лица (лиц) в ранге руководителя министерства (ведомства), а если совместно, то ЦК профсоюза отрасли и печать министерства (ведомства), или лицо, претендующее на присвоение звания «Ветеран труда» Российской Федерации, должно подтвердить факт награждения. Это могут быть выписки из приказов или решений коллегий министерства (ведомства) о награждении. При наличии вышеперечисленных условий для оформления документов на присвоение звания «Ветеран труда» Российской Федерации Вам необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения.

Программа телепередач РОССИЯ 2 с 19 по 25 июля

Понедельник, 19 июля

07.00, 02.45 Футбол. ЧМ. Женщины до 20 лет. Англия - Мексика. Трансляция из Германии.
09.00, 11.00, 14.10, 19.30, 00.15, 02.35 Вести-Спорт.
09.15, 04.45 Регби. «Кубок Трех наций». Новая Зеландия - ЮАР.
11.10 Вести-Спорт. Местное время.
11.20 Современное пятиборье. ЧЕ. Трансляция из Венгрии.
14.00, 19.20, 00.00 Вести.ru.
14.25, 00.30 «Наука 2.0. Моя планета».
15.55 Профессиональный бокс. Руслан Проводников (Россия) против Виктора Хуго Кастро (Аргентина). Трансляция из Самары.
17.05 Пляжный футбол. ЧМ. Отборочный турнир. Финал. Трансляция из Италии.
19.50 Футбол. Премьер-лига. «Крылья Советов» (Самара) - ЦСКА. Прямая трансляция.
22.40 «Неделя спорта».

Вторник, 20 июля

06.45 Пляжный футбол. ЧМ. Отборочный турнир. Финал. Трансляция из Италии.
09.00, 10.45, 14.10, 20.10, 00.15, 02.35 Вести-Спорт.
09.15 «Рыбалка с Радзишевским».
09.25, 18.40 «Неделя спорта».
11.00 Современное пятиборье. ЧЕ. Трансляция из Венгрии.
12.05 Футбол. Премьер-лига. «Крылья Советов» (Самара) - ЦСКА.
14.00, 20.00, 00.00 Вести.ru.
14.20 «Наука 2.0. Моя планета».
15.25 Футбол. ЧМ. Женщины до 20 лет. Франция - Германия. Прямая трансляция из Германии.
17.25, 00.30 «Моя планета».
20.25 Профессиональный бокс. Фариз Касымов (Россия) против ДэМаркуса Корли (ША). Трансляция из Самары.
21.15 «Футбол России».
22.20 Х/ф «Честная игра».
02.50 Профессиональный бокс. Дмитрий Чудинов (Россия) против Энди Хантера (ША). Трансляция из США.

Среда, 21 июля

Профилактика.
12.00, 14.55, 00.30, 04.20 «Моя планета».
14.00, 18.25, 00.00 Вести.ru.
14.10, 18.35, 00.15, 02.15 Вести-Спорт.
14.20 «Скоростной участок».
17.20 «Футбол России».
18.55 Футбол. ЧМ. Женщины до 20 лет. Нигерия - Мексика. Прямая трансляция из Германии.
21.00 Профессиональный бокс. Федор Чудинов (Россия) против Джермейна Джонса (ША). Трансляция из США.
22.05 Х/ф «Оправданная жестокость».
02.30, 06.00 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Прямая трансляция из Аргентины.
05.45 «Рыбалка с Радзишевским».

Четверг, 22 июля

07.50, 09.05, 17.50, 04.20 «Моя планета».
08.50, 11.00, 14.10, 20.10, 00.15, 02.15 Вести-Спорт.
11.15, 05.45 «Рыбалка с Радзишевским».
11.25 «Наука 2.0. Моя планета».
14.00, 20.00, 00.00 Вести.ru.
14.20 «Точка отрыва».
14.50 «Футбол России».
15.55 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Трансляция из Аргентины.
18.55 «Футбол России. Перед туром».
20.25 Профессиональный бокс. Дмитрий Чудинов (Россия) против Флавио Кардозы (Никарагуа). Трансляция из США.
21.35 Х/ф «Везунчик».

Ведущий страницы - Александр Миронов

00.30 Смешанные единоборства. М-1. Финал Чемпионата Восточной Европы - 2010.
02.30, 06.00 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Прямая трансляция из Аргентины.

Пятница, 23 июля

07.55, 11.15, 20.15, 04.20 «Моя планета».
09.00, 11.00, 13.40, 20.00, 00.20, 02.10 Вести-Спорт.
09.15 «Наука 2.0. Моя планета».
13.30, 19.45, 00.00 Вести.ru.
13.55, 17.55 Формула-1. Гран-при Германии. Свободная практика. Прямая трансляция.
15.55 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Трансляция из Аргентины.
21.05 «Футбол России. Перед туром».
22.05 Фильм «Особо опасный предстуник».

Суббота, 24 июля

07.55, 09.15, 11.50, 19.25, 04.20 «Моя планета».
09.00, 11.00, 14.10, 19.10, 00.15, 02.15 Вести-Спорт.
11.10, 00.30 Вести-Спорт. Местное время.
11.20 «Будь здоров!».
12.55 «Футбол России. Перед туром».
14.00, 00.00 Вести.ru.
14.20, 00.40 «Наука 2.0. Моя планета».
14.55 Формула-1. Гран-при Германии. Свободная практика. Прямая трансляция.
16.05 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Трансляция из Аргентины.
17.55 Формула-1. Гран-при Германии. Квалификация. Прямая трансляция.
19.55 Регби. «Кубок Трех наций». Австралия - ЮАР.
21.55 Футбол. ЧМ. Женщины до 20 лет. 1/4 финала. Прямая трансляция из Германии.
02.30, 06.00 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. 1/2 финала. Прямая трансляция из Аргентины.

Воскресенье, 25 июля

07.50, 09.05, 01.00, 04.20 «Моя планета».
08.50, 11.00, 14.10, 20.15, 00.40, 02.15 Вести-Спорт.
11.10, 00.55 Вести-Спорт. Местное время.
11.20 «Страна спортивная».
11.45 «Рыбалка с Радзишевским».
12.00 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. 1/2 финала. Трансляция из Аргентины.
14.00, 00.25 Вести.ru.
14.20, 20.40 Профессиональный бокс. Дмитрий Чудинов (Россия) против Фернандо Каллероса (Мексика). Трансляция из США.
15.25 Футбол. ЧМ. Женщины до 20 лет. 1/4 финала. Прямая трансляция из Германии.
17.45 Формула-1. Гран-при Германии. Прямая трансляция.
22.00 Футбол. Премьер-лига. «Крылья Советов» (Самара) - «Спартак» (Москва). Прямая трансляция.
02.30 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Матч за 3-е место. Прямая трансляция из Аргентины.
06.00 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Финал. Прямая трансляция из Аргентины.

Казалась бы, только вчера начался 53-й чемпионат города по футболу, но уже за десять дней сыграно 16 матчей и забито 96 голов.

Н

ачали вырисовываться первые контуры фаворитов и аутсайдеров. Хотя это все только условно. Впереди еще больше двух месяцев напряженного турнира, который уже по ходу чемпионата вынужден вносить в свой график серьезные корректизы.

Во-первых, изначально было заявлено 18 команд, но затем их число увеличилось до 20. В связи с этим, организаторам пришлось в спешном порядке вносить



брал не только огромное количество участников (около 400 спортсменов), но и множество болельщиков. И это в середине лета! Такого не удавалось еще ни одному городскому или окружному чемпионатам.

стоит забывать. Главное, чтобы первые крупные неудачи не сломили новичков и они продолжили играть в футбол.

В связи с этим хочется немало добрых слов сказать команде православ-

крупный счет в этом матче и плохую погоду (всю игру лил проливной дождь), команда «КПРФ» держалась достойно.

Главной, на мой взгляд, неожиданностью на этом чемпионате можно считать неудачный старт довольно опытной команды «Газпромтранс». Два поражения с минимальным счетом автоматически отбросили команду Вячеслава Балаева в низ турнирной таблицы. Однако, зная характер этих ребят, не стоит сомневаться, что победы, а, значит, и заветные очки, к ним скоро придут.

Напомнили о себе «Сибиряк» и «Локомотив». Команда Александра Проходы (Сибиряк) на старте обыграла «Малс» со счетом 2:0, а подопечные Исы Товсултанова без проблем справились с «Триумфом» - 8:0.

Так же первыми победами отметились «Союз», «ТА-АТ», «УП-6» и сборная НГДУ «Комсомольскнефть».

Однако главными фаворитами на сегодняшний день являются «Шамкир» и «ЗСК», у которых в активе по три победы в трех матчах. Следом идет «Омскгазмакс», у которого тоже пока нет потеряных очков, но на одну победу меньше.

Список бомбардиров с шестью забитыми мячами возглавляют сразу два нападающих: Сергей Галюков (Омскгазмакс) и Александр Могурян (Шамкир).

Самый красивый гол минувшей декады, по мнению болельщиков, забил полузащитник «Шамкира» Денис Манченко.

корректизы в расписание чемпионата. Надо отдать должное руководству спортивного комитета, которое с пониманием отнеслось к этому вопросу и был выделен один резервный день в неделю под футбольные матчи.

Во-вторых, параллельно с городским первенством проходит отборочный этап чемпионата ХМАО-Югры по футболу, в котором с блеском выступают обе сургутские сборные. Дабы излишне не нагружать футбольистов, которые выступают за сборную, организаторы так же немного изменили календарь.

Теперь давайте поговорим непосредственно о чемпионате, который со-

нной гимназии, которая, несмотря на то, что крупно уступила действующему чемпиону города - «Шамкиру», боролась до конца и даже дважды поразили ворота грозного клуба. Кстати, больше их пока чемпиону никто не забивал.

Тоже самое можно сказать о «Триумфе» и «Виннерсе». Этим командам пришлось на себе испытать силу многократного чемпиона города - «БВИ». Однако, несмотря на результат, обе молодые команды смотрелись достойно.

Немного не повезло и команде «КПРФ». Совсем еще юных коммунистов, экзаменовав обладатель прошлогоднего кубка города «Омскгазмакс». Несмотря на

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота. Газета распространяется по подписке. Индекс 54350. В розницу цена договорная.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Телефоны:
приемная..... 22-04-50 рекламный отдел (факс)..... 51-26-01, 51-26-07
«Мир спорта»..... 22-04-54 реклама в «Городологии»..... 600-597
бухгалтерия..... 22-04-48 отдел подписки и доставки..... 22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

И. о. главного редактора Анатолий ВАЦ.

Ответственный секретарь Александр КОНЕВ. **Редактор «Мира спорта»** Александр МИРОНОВ.

Корреспонденты: Аэлита АХМЕДОВА, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА,

Наталья БЫКОВА.

Фотокорреспондент Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

Верстка: Аделина ЖДАНОВА, Оксана ПЕТРОВА, Алена ТЕРЛЕЕВА, Тамара РОГОВА.

Корректор: Антонина АНОХИНА.

Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Ольга САМБУР.

Издатель ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». **Адрес:** 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: office@stribuna.ru **Учредители:** ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума

муниципального образования город окружного значения Сургут. **Адрес:** 628400, г. Сургут, ул. Восход, 4.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. **Тираж** 20.092. **Заказ №3557**